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Του ΘΕΟΔΟΣΗ ΠΑΝΟΥ

Σ 
ε έναν στενό κύκλο τριών προσώπων, 
τα οποία με τον έναν ή τον άλλο τρόπο 
δραστηριοποιούνται επιχειρηματικά 

στο νησί της Μυκόνου, εστιάζουν τις έρευνές 
τους οι αστυνομικοί της Ασφάλειας προκειμέ-
νου να εντοπίσουν τον άνθρωπο που έδωσε 
την εντολή εκτέλεσης του τοπογράφου Πανα-
γιώτη Στάθη στο Νέο Ψυχικό.

 Οι υποψίες γι’ αυτά τα τρία άτομα προέκυ-
ψαν από τη σταδιακή ανάλυση των δύο «επι-
χειρησιακών», όπως τα χαρακτηρίζουν οι αστυ-
νομικοί, κινητών τηλεφώνων που βρέθηκαν 
στο διαμέρισμα όπου διέμενε με τη σύντρο-
φό του ο φερόμενος ως δράστης της εκτέλε-
σης του 54χρονου τοπογράφου.

Αξίζει, δε, να σημειωθεί πως τα δύο κινη-
τά βρέθηκαν τοποθετημένα σε ειδική κρύπτη 
στην ψευδοροφή του διαμερίσματος και για 
τον λόγο αυτόν χαρακτηρίστηκαν «επιχειρη-
σιακά» από τους αστυνομικούς, καθώς επιπλέ-
ον διαπιστώθηκε πως είναι συσκευές με συν-
δέσεις-«φαντάσματα». Πρόκειται δηλαδή για 
τα λεγόμενα «πακιστανικά» κινητά που αντι-
στοιχούν σε ανύπαρκτους χρήστες και χρησι-
μοποιούνται κατά κόρον από τους ανθρώπους 
του οργανωμένου εγκλήματος.

Σύμφωνα με πληροφορίες, στη μνήμη ενός 
εκ των δύο κινητών τηλεφώνων βρέθηκαν κλή-
σεις που αντιστοιχούν στα κινητά τηλέφωνα 
των τριών συγκεκριμένων ανθρώπων που δι-

αμένουν στο Νησί των Ανέμων για μεγάλα χρονικά 
διαστήματα και έχουν αναπτύξει έντονη επιχειρη-
ματική δραστηριότητα.

Συνομιλίες
Το περιεχόμενο των συνομιλιών που είχε με αυτά τα 
τρία πρόσωπα ο φερόμενος ως δράστης της εκτέλε-
σης του τοπογράφου στο Νέο Ψυχικό ακόμα δεν εί-
ναι δυνατόν να γίνει γνωστό από τους ειδικούς των 
εργαστηρίων της ΕΛ.ΑΣ.

Σύμφωνα με πληροφορίες της Realnews, το ένα 
από τα δύο κινητά είναι παλαιάς τεχνολογίας, χω-
ρίς οθόνη αφής. Ο συγκεκριμένος τύπος κινητού 
δεν είναι δυνατόν να διερευνηθεί από τα συστήμα-
τα που διαθέτει η ΕΛ.ΑΣ., καθώς δεν έχει τη δυνα-
τότητα σύνδεσης με το διαδίκτυο.

Επίσης, στη μνήμη του κινητού δεν υπάρχει απο-
θηκευμένη καμία επαφή, πολλώ δε μάλλον ονομα-
στική. Ωστόσο στη μνήμη των κλήσεων, εισερχομέ-
νων και εξερχομένων, υπήρχαν μόνο οι τρεις κλή-
σεις που προαναφέραμε.

Ο εντοπισμός των κλήσεων προς τρία συγκεκρι-
μένα πρόσωπα έρχεται να επιβεβαιώσει τις μέχρι 
στιγμής έρευνες που έχουν κάνει οι αστυνομικοί. Ο 
ένας από τους τρεις που δέχονταν κλήσεις από τον 
κατηγορούμενο ως εκτελεστή του 54χρονου τοπο-
γράφου συγκεντρώνει, μέχρι στιγμής, τις περισσό-
τερες υποψίες για ηθική αυτουργία στη δολοφονία 
του άτυχου άνδρα. Ομως, και τα άλλα δύο πρόσω-
πα, επίσης επιχειρηματίες, ενδέχεται να εκπροσω-
πούν τα ίδια συμφέρονται, καθώς έχουν σχέση φι-
λική ή και επιχειρηματική με τον άνθρωπο που θε-
ωρείται ως ο κυρίως ύποπτος.

Κατά συνέπεια, ήδη όλα αυτά τα δεδομένα έχουν 

μπει στο «μικροσκόπιο» των έμπειρων αστυνο-
μικών του Τμήματος Ανθρωποκτονιών και συ-
γκεκριμένα του κλιμακίου που βρίσκεται εδώ 
και καιρό στη Μύκονο και πραγματοποιεί έρευ-
νες για την αποκάλυψη του ηθικού αυτουργού 
της δολοφονίας του 54χρονου τοπογράφου.

Το smartphone
Το δεύτερο κινητό, επίσης με σύνδεση-
«φάντασμα», είναι ένα φθηνό smartphone, 
χωρίς καταχωρισμένες ονομαστικές τηλεφωνι-
κές επαφές. Ωστόσο, η συγκεκριμένη συσκευή 
είναι πιο εύκολη στο να διερευνηθεί από τους 
ειδικούς των εργαστηρίων της ΕΛ.ΑΣ., καθώς 
συνδέεται με το διαδίκτυο και κατά συνέπεια 
από το «νέφος μνήμης» οι ερευνητές των ερ-
γαστηρίων της ΕΛ.ΑΣ. είναι δυνατόν -σε βά-
θος χρόνου- να επαναφέρουν πολλά δεδομέ-
να, που φαίνεται ότι έχει σβήσει από τη συ-
σκευή ο χρήστης της.

Ηδη, στο smartphone έχουν βρεθεί στοιχεία 
που αποδεικνύουν πως ο 44χρονος, παλιός 
γνώριμος της Ασφάλειας με σοβαρές ποινικές 
υποθέσεις και πρώην τρόφιμος φυλακών, είχε 
πραγματοποιήσει ταξίδια στη Μύκονο, κυρί-
ως το προηγούμενο Πάσχα. 

Αντιθέτως, ο ίδιος ενώπιον των αστυνομικών 
έχει αρνηθεί πως έχει την οποιαδήποτε σχέση 
με το Νησί τον Ανέμων, λέγοντας μάλιστα χα-
ρακτηριστικά πως έχει αρκετά χρόνια να πα-
τήσει το πόδι του στη Μύκονο.

Ωστόσο, τα στοιχεία που αντλήθηκαν από τη 
συγκεκριμένη συσκευή αποδεικνύουν την πα-
ρουσία του εκεί. Στη μνήμη του κινητού βρέ-

Στη Μύκονο επικεντρώνονται 
οι έρευνες για τον εντοπισμό του 

ανθρώπου που πλήρωσε 
το συμβόλαιο θανάτου του 

54χρονου τοπογράφου

Τρεις ύποπτοι
στο ραντάρ
της ΕΛ.ΑΣ.
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